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After-Work-Renntag in Weidenpesch am Freitag - Galopp ist top nach Feierabend

Bereits am Freitagnachmittag findet wieder der angesagte After-Work-Renntage auf der Kölner Galopprennbahn statt. Stimmungsmäßig sind das immer besondere Renntage während der Sommermonate, die gerade in Köln ein besonderes Flair versprühen. Wenn dann auch noch das Wetter mitspielt, sprechen nicht nur die sieben Galopprennen ab 16.00 Uhr für einen Ausflug in den Weidenpescher Park
Sportliche Highlights eröffnen den Renntag 
Gleich zu Beginn laufen die Zweijährigen im „Kölner Youngster Cup“ (1. Rennen 16:30 Uhr) erstmals in dieser Saison über 1.850 Meter. Und wieder einmal sind gerade die Kölner Ställe von Peter Schiergen, Henk Grewe und Waldemar Hickst bestens aufgestellt. Fünf von acht Pferden haben eine Nennung für den Wettstar.de Preis des Winterfavoriten und wollen sich für das Highlight auf Gruppe-Ebene am 12. Oktober in Köln empfehlen. 
Seit einem halben Jahr trainiert auch Andreas Helfenbein im Weidenpescher Park. Mit dem dreijährigen Derbyteilnehmer Düx, dessen Namen kölscher nicht sein kann, ist der ehemalige Spitzenjockey in der Sieglosenklasse chancenreich vertreten. In den Farben von Besitzer Holger Renz trifft er im „Preis der KMBS“ (2. Rennen Start um 17:00 Uhr) auf neun Gegner. Drei Rennen konnte Helfenbein in diesem Jahr bereits gewinnen. Er wartet allerdings noch auf den ersten Sieg als Trainer auf der Heimatbahn in Köln. Düx könnte dafür am Freitag die richtige Wahl sein. Spannung verspricht auch in diesem Rennen der Kampf um das deutsche Trainerchampionat, das der Kölner Trainer Henk Grewe aktuell mit 44 Siegen anführt. Andreas Wöhler folgt dann mit 41, sowie Lokalmatador Peter Schiergen mit 39 Siegen. Und alle drei satteln am Freitag Starter,. Peter Schiergen vertraut bei den Dreijährigen auf Love me Tender, der ebenso versprechend gezogen ist. Andreas Wöhler schickt mit Samarkand ebenfalls einen Starter in den Preis der KMBS nach Köln. 
Weitere Highlights am After-Work-Renntag:
Im „Aus Liebe zum Rennsport – WETTSTAR.de – Preis“ (5. Rennen 18:30 Uhr) kommt eine Viererwette mit 10.000 EUR Garantie zur Ausspielung.
Natürlich kommen auch die Amateure im 3. Lauf zum vero Amateurpokal 2025 zu ihrem Recht. Aktuell führt Janina Boysen die Wertung an.
Im Anschluss findet die After Race-Party an der WinzerBeats Weinbar statt. Präsentiert von PLUS.ONE setzen heiße Beats und Rhythmen den Schlusspunkt auf einen facettenreichen Renntag auf der Weidenpescher Galopprennbahn.
Tickets sind im VVK und an der Tageskasse erhältlich.
Einlass ab 15:00 Uhr, Programmbeginn ab 16:00 Uhr 
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